



В Калуге задержан подозреваемый в хулиганстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области в ходе расследования уголовного дела о хулиганстве в точке питания города Калуги задержан

33-летний выходец центральноазиатской республики. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия).

Как сообщалось ранее, 20 января 2024 года в помещении пиццерии на улице Спартака города Калуги подозреваемый, действуя из хулиганских побуждений, нанес сотруднице по голове удары подносом для посуды, причинив физическую боль.

Следователи СК России продолжают сбор доказательств и установление обстоятельств произошедшего.

23 Января 2024

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1855289>